

Correction

## Correction: Vo, T.B.T., et al. Methane Emission Factors from Vietnamese Rice Production: Pooling Data of 36 Field Sites for Meta-analysis. *Climate* 2020, *8*, 74

Thi Bach Thuong Vo<sup>1,2,3</sup>, Reiner Wassmann<sup>1,4</sup>, Van Trinh Mai<sup>5</sup>, Duong Quynh Vu<sup>5</sup>, Thi Phuong Loan Bui<sup>5</sup>, Thi Hang Vu<sup>5</sup>, Quang Hieu Dinh<sup>5</sup>, Bui Tan Yen<sup>1</sup>, Folkard Asch<sup>2</sup> and Bjoern Ole Sander<sup>1,\*</sup>

- <sup>1</sup> International Rice Research Institute, Los Banos 4031, Philippines; thibachthuong.vo@uni-hohenheim.de (T.B.T.V.); Reiner.Wassmann@kit.edu (R.W.); y.bui@irri.org (B.T.Y.)
- <sup>2</sup> Institute of Agricultural Sciences in the Tropics, University of Hohenheim, 70593 Stuttgart, Germany; fa@uni-hohenheim.de
- <sup>3</sup> Cuu Long Rice Research Institute, Can Tho 94000, Vietnam
- <sup>4</sup> Karlsruhe Institute of Technology, 82467 Garmisch-Partenkirchen, Germany
- <sup>5</sup> Vietnam Institute for Agricultural Environment, Hanoi 10000, Vietnam; vantrinh-IAE@vaas.org.vn (V.T.M.); duongquynh-IAE@vaas.org.vn (D.Q.V.); phuongloan-IAE@vaas.org.vn (T.P.L.B.); vuhang-IAE@vaas.org.vn (T.H.V.); quanghieu-IAE@vaas.org.vn (Q.H.D.)
- \* Correspondence: b.sander@irri.org

Received: 23 September 2020; Accepted: 30 September 2020; Published: 7 October 2020



The authors wish to make the following corrections to this paper [1]:

Change in main body paragraphs (see below):

The authors would like to apologize for any inconvenience caused to the readers by these changes.

## 1. Change in Main Body Paragraphs

The authors are sorry to report that on page 17 [1], the unit of  $CH_4$  emissions is given in [kg ha<sup>-1</sup> yr<sup>-1</sup>] but should be in [kg ha<sup>-1</sup> season<sup>-1</sup>]. This mistake also has implications on the conclusion on page 16 that "The new data also exceeds the EFs previously used by the Ministry of Natural Resources and Environment (MONRE) and account for approximately 150% of those values." Consequently, the authors wish to make the following corrections to the paper:

(1) Correct the units used on page 17 to [kg ha<sup>-1</sup> season<sup>-1</sup>], i.e., "As of now, Vietnam's GHG inventories have been based on IPCC Tier 2 guidelines using EFs derived from a capacity development program in 2014 [34], namely CH<sub>4</sub> emissions of 375 kg ha<sup>-1</sup> season<sup>-1</sup> in the North region, 336 in the Central region and 217 in the South region of Vietnam."

(2) Correct the conclusion on page 16 to "The new data is similar to the EFs previously used by the Ministry of Natural Resources and Environment (MONRE) in the Central region, slightly lower in the North region and much higher in the South region."

## 2. There are Two Additional Mistakes in This Article

(1) On page 4, the model number of the gas chromatograph used is stated as "(GC: SRI 861 oC)" but should be "(GC: SRI 8610C)" in two instances on the same page.

(2) On page 14, the formula (2) is given as " $EF_i$ — $EF_c \cdot SF_w \cdot SF_p \cdot SF_o \cdot SF_s \cdot SF_v$ ", but should be " $EF_i = EF_c \cdot SF_w \cdot SF_p \cdot SF_o \cdot SF_s \cdot SF_v$ ".

These changes have no material impact on the conclusions of our paper. We apologize for any inconvenience caused to the readers.



## Reference

 Vo, T.B.T.; Wassmann, R.; Mai, V.T.; Vu, D.Q.; Bui, T.P.L.; Vu, T.H.; Dinh, Q.H.; Yen, B.T.; Asch, F.; Sander, B.O. Methane Emission Factors from Vietnamese Rice Production: Pooling Data of 36 Field Sites for Meta-Analysis. *Climate* 2020, *8*, 74. [CrossRef]



© 2020 by the authors. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).